
Свята травня
До Дня матерi та Мiжнародного дня сiм’¿ 

У травні, коли природа Мати виряджає свою доню Землю в пишному 
уборі весняних квітів у дорогу життя, праці і радості,  другий рік поспіль 
студенти та співробітники академії висловлюють свою подяку материнській 
самопожертві і відзначають День матері та Міжнародний день сім’ї.

В рамках Програми «Сильна родина – міцна країна» Запорізької державної 
інженерної академії, з метою відродження та популяризації національних 
цінностей української родини,  було розроблено заходи, які стали вже 
традиційними: розсилання листів-подяк матерям студентів, які успішно 
навчаються та беруть участь у громадському житті академії; розсилання  
листів-подяк  матерям студентів-іноземців; участь Студентського сенату  
в урочистостях покладання квітів під час мітингу-реквієму до меморіалу 
«Скорботна мати»; інформаційно-благодійна акція «Репродуктивне 
здоров’я» благодійного фонду «Сподівання» в рамках Всеукраїнського 
тижня планування сім’ї і збереження репродуктивного здоров’я населення; 
стіннівки по факультетах до Дня матері та Міжнародного дня сім’ї; книжкова 
виставка у бібліотеці: «Мати – берегиня роду і народу»; участь у обласному 
фотоконкурсі «Миттєвості сімейного щастя» та ін.

20 лідерів студентського самоврядування на чолі з проректором з науко-
во-педагогічної роботи, проф. Ніконовою З.А. були запрошені до Запорізької 
обласної державної адміністрації на урочисті збори з нагоди святкування 
Дня матері зі своєю культурною програмою.

Апофеозом цих заходів  була екскурсія (14 травня) до  м. Полтави на 
фестиваль бузку «Пісні бузкового гаю», яку організувала Рада жінок.

У гуртожитку, протягом 17-20 травня, відбулася виставка художньої 
творчості студентів, які мешкають у гуртожитках ЗДІА.  15 талановитих дітей 
виставили більш ніж 50 творів: вишиті картини та рушники хрестиком; 
аплікації з тіста, сухоцвіту, стрічок; твори із полімерної глини; картини 
(віск, акварель, гуаш). 

    
                                                                            Організаційно-виховний відділ

2011, 14 травня, субота. Тільки-
тільки розвиднилося, а до головного 
корпусу академії, як струмочки до 
моря, збігалися жіночки – викладачі 
та співробітниці нашого закладу. 

О 5.30 уже вирушили. Попереду 
цікаві зустрічі та враження.

Шлях наш лежить до Полтави та 
Диканьки.  В автобусі гамірно, весело, 
навипередки озвучуємо припущення: 
що більш за все сподобається. 

Дійсно, програма на нас чекала 
насичена.  Полтава – місто чарівне: 
чисте, надзвичайно зелене, зво-
рушливе у своїй провінційній 
наївності. 

Городяни пишаються єдиною 
в світі Круглою площею, до якої 
радіусами збігаються вісім вулиць. 
По колу площі й досі збереглися 
адміністративні будівлі початку 
ХІХ ст.: Дворянське зібрання, 
Присутствіє, Будинок генерал-губер-
натора, Поштамт, Петровський 
ка-детський корпус… Посередині 
площі – монумент Слави на честь 
перемоги над шведами у 1809 році.

Далі помилувались білою аль-
танкою на горі, Соборною площею 
із старою церквою та пам’ятником 

полтавській галушці. Завітали 
ми й до одного з найстаріших 
монастирів України (1650 р.) – 
Хрестовоздвиженського. Головний 
собор – єдина в Україні семиглава 
церква, а найдивовижніше, що вона 
збереглася донині. 

Оздоблення храму приголомшує: 
художня різьба повсюди – дерев’яні 
різьбяні оклади на іконах, вівтарі, 
іншому церковному начинні. Собор 
величний, прекрасний, намолений 
багатьма поколіннями православних. 
Бажаючі приклалися до мощей 
святителя Афанасія, залишили 
записки, поставили свічки.

Перед тим, як в’їхати у Диканьку, 
де на нас очікував фестиваль бузку, 
ми побачили тріумфальну арку, 
збудовану як парадний в’їзд у 
садибу Кочубеїв у 1820 році на честь 
відвідування Диканьки Імператором 
Олександром І. Місцевий меценат 
відбудував арку у первозданному 
вигляді.

Кочубеєва садиба – це їх домашня 
Свято-Миколаївська церква з родин-
ною усипальницею, кочубеєвські 
дуби, де за легендою зустрічався 
майбутній гетьман Мазепа з Мотрею 

Кочубей, пивоварські ставки, 
воду з який використовували для 
приготування хмільного напою. 
Са-ма садиба, власне будівлі, на жаль, 
не збереглася, бо була пограбована й 
зруйнована ще у громадянську війну.

На завершення ми повеселилися 
на народному гулянні, подивилися 
на вироби народних майстрів Пол-
тавщини та з подивом зазначили, що 
від 40 видів бузку, які були висаджені 
майже 200 років тому, залишився 
лише один найрозповсюдженіший 
– маленькі квіточки блідо-бузко-
вого кольору. Але аромат його 
переслідував нас весь шлях додому.

Підводячи підсумки, усі дружно 
вирішили, що такі поїздки 
дуже корисні, цікаві й потрібні. 
Висловлюємо щиру подяку голові 
профкому академії В.П. Падалці за 
фінансову підтримку нашої поїздки. 
Поїздка була організована Жіночою 
радою ЗДІА з нагоди Дня матері.

Начальник РВВ
 Вікторія КАЧАН

Яскравий фоторепортаж —
на Офіційному сайті ЗДІА

«Де згода в сімействі, 
там мир і тишина,  

Блаженні там люди,  
блаженна сторона».



Академічний простір

18 травня 2011р. відбулась І науково-технічна конференція на базі 
Гідроенергетичного коледжу.

Цей захід став своєрідним науко-
вим дебютом для нового конференц-
залу, створеного в гідроколеджі. 
Скажемо прямо, обстановка в такому 
залі сприяє науковим дебатам, 
обго-воренню різноманітних тем, 
творчо-му  обміну думками...

З доповіддю на конференції 
виступив доцент кафедри гідро-
енергетики Євгеній Георгійович 
Самойленко. Тема доповіді – 

«Турбіна Самойленка», яка була 
розроблена та запатентована ним 
в Україні та Росії. Близько року ця 
тема опрацьовувалась, розроблялась: 
уточнювались різні деталі турбіни, 
її параметри та характеристики. 
За проведеними експериментами 
стало зрозуміло, що саме така 
турбіна буде займати важливе місце в 
гідротурбобудуванні.

«Турбіна Самойленка» має ряд 
важливих переваг над вже відомими класами турбін, а саме:

1. Конструкція агрегату не потребує спіральної камери, яка займає багато 
місця, створює опір на шляху потоку та має високу вартість;

2. Проходячи турбінний тракт по спіралі, потік не змінює траєкторію, 
а, отже, майже не втрачає енергію. Це дає можливість знизити втрати на 
місцевих опорах (повороти, тертя об лопаті напрямного апарату та статора 
турбіни і т. д.);

3. Конструкція турбіни не потребує відсмоктувальної труби, що дає змогу 
знизити вартість будівельних робіт;

4. Така турбіна має широкий діапазон застосування: при напорах від 1,5 
до 200 метрів.

Після закінчення основної доповіді запрошені до обговорення учасники 
конференції виступили з різними питаннями, уточненнями, пропозиціями. 
Серед них – декан ФЕЕ О.І. Чепрасов, завідувач кафедри ЕС Д.Г. 
Алексієвський, завідувач кафедри ГЕ О.В. Волков,  завідувач кафедри 
ЕтаЕМ Ю.Г. Качан, завідувач кафедри ВтаПМ і начальник ІОЦ М.М. 
Пруденко, заст.завідувача кафедри ГЕ В.В. Радченко, ст. викладач кафедри 
ГЕ Р.І.Сивко та інші...

Після того, як завершилася наукова частина заходу, директор коледжу 
Надія Павлівна Чепрасова запросила гостей на екскурсію оновленими 
приміщеннями, кабінетами і класами навчального закладу.

Гості побачили чудовий музей, в якому по крупинках дбайливо і любовно 
зібрані раритетні речі, фотокартки 
з історії краю, Запоріжжя, 
гідроколеджу. Захопили присутніх 
невеликі, але затишні, оснащені 
тренажерами спортивні зали, в яких 
займаються студенти. Окремого 
слова заслуговує кабінет релаксації 
і зал для занять східними танцями, 
йогою. Спалахнули очі у всіх гостей, 
коли вони побачили тренажер для 
занять скелелазінням. Майже усе тут 
зібрано, відремонтовано, прикрашено 
дбайливими руками активістів. 
Честь і хвала усім цим небайдужим 
людям, які об’єдналися навколо дуже 
діяльного енергійного і улюбленого 
нашого директора — Надії Павлівни.

Марія ВОЛОШИНА, 
ГЕ – 07д

ПЕРША  НАУКОВА  КОНФЕРЕНЦІЯ  У ГЕТ ЗДІА

Щорічна акція «Серце до 
серця» створена заради допомоги 
новонародженим дітям з різними 
вадами. З 1 до 15 травня 2011 
року за підтримки Міністерства 
охорони здоров’я, Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту, 
Міністерства культури, Міністерства 
внутрішніх справ, Державного 
комітету телебачення і раді-
омовлення, Українського державного 
центру позашкільної освіти МОНМС,  
Обласної державної адміністрації у 

Запоріжжі відбулася VI Всеукраїнська 
благодійна акція «Серце до серця».

В проведенні акції взяли участь біля 
сорока волонтерів ЗДІА. Кошти, зібрані 
під час цієї акції, будуть направлені на 
придбання медичного обладнання для 
діагностики та лікування дітей хворих 
цукровим діабетом м. Запоріжжя та 

ВСЕУКРАЇНСЬКА 
БЛАГОДІЙНА АКЦІЯ  
“СЕРЦЕ ДО СЕРЦЯ”

14 травня пройшла зустріч 
ви-пускників груп МЦ-1 і МЦ-2 
1986 року випуску. Для них провели 
святкові заходи, зробили перекличку, 
організували перегляд слайд-шоу 
з їх фотографіями. Випускники 
зу-стрілися зі своїми кураторами В.О. 
Скачковим і В.Г. Чубом, прогулялися 
коридорами рідної академії. 

Кожен з них поділився своїми 
досягненнями, перспективами і 
проблемами. 

На зустріч зібралися 26 
випускників, серед яких був і декан 
металургійного факультету Сергій 
Анатолійович Воденніков.

Зустріч випускників. 
«Однажды 25 лет спустя»


